



**BAHIAINVEST**

Empresa Baiana de Ativos S.A.

---

**ERRATA TERMO DE REFERÊNCIA DE LICITAÇÃO**

**PROCESSO Nº 113.9827.2021.0000067-51**

**PROCEDIMENTO LICITATÓRIO ELETRÔNICO Nº 001/2021**

Considerando que a publicação do Edital trouxe correções relacionadas aos valores de referência adotados no preço máximo da contratação;

O Presidente da **Comissão Especial de Licitação**, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no subitem 20.3, do Edital nº 001/2021, torna pública a seguinte retificação do Termo de Referência, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No Subitem 14.1 do Termo de Referência, Item 14 (DO VALOR TOTAL DOS SERVIÇOS), PÁGINA 57:

**ONDE SE LÊ:**

“O valor máximo da contratação será de R\$ 2.247.962,47 (dois milhões, duzentos e quarenta e sete mil, novecentos e sessenta e dois reais e quarenta e sete centavos)”

**LEIA-SE:**

“O valor máximo da contratação será de R\$ 2.450.926,88 (dois milhões, quatrocentos e cinquenta mil, novecentos e vinte e seis reais e oitenta e oito centavos)”.

2. Os demais itens e subitens do citado Termo de Referência permanecem inalterados.

Salvador, 28 de abril de 2021.

Jorge Calheira Guimarães  
**Presidente da Comissão Especial de Licitação**